

# 新闻媒体报道

1.人民日报客户端以《打造高质量教师教学创新团队》为题，对网络营销与直播电商专业团队建设成效进行了宣传报道



人民号平台

下载客户端

## 河南工业职业技术学院：打造高质量教师教学创新团队



南阳日报

《南阳日报》是中共南阳市委的机关报，创刊于1949年3月22日，是河南省创刊较早的地方报，把党报的报... • 2024-07-06 22:42

关注

河南工业职业技术学院深入开展国家级职业教育教师教学创新团队建设，全面提升团队教师教学教研、课程开发、模块化教学设计、团队成员协作创新等能力。着力打造网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队，推动职业教育高水平发展，为区域经济社会发展做出贡献。



2.人民日报客户端以《以创新筑基 跑出教育教学创新成果转化加速度》为题，对网络营销与直播电商专业团队建设成效进行了宣传报道



人民号平台

下载客户端

## 以创新筑基 跑出教育教学创新成果转化加速度



南阳日报

《南阳日报》是中共南阳市委的机关报，创刊于1949年3月22日，是河南省创刊较早的地方报，把党报的报... • 2024-07-06 23:31

关注

河南工业职业技术学院创建网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队，以创新筑基，不断优化骨干教师队伍结构，跑出教育教学创新成果转化加速度。网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队创新“多元融合、学做合一”的人才培养模式，构建“德技并修、专创融合”四模块课程体系，校企人才培养方案“双定”、课程体系和教学课程“双讨”、师资力量“双培”、实践平台“双建”、教学质量“双评”，实现校企“双元”育人。



### 3. 网易新闻以《数字技术赋能，遥感巡田更“懂”农情》为题，对网络营销与直播电商专业团队建设成效进行了宣传报道

网易首页 > 网易号 > 正文

搜索

申请入驻 >

## 河南工业职业技术学院：数字技术赋能，遥感巡田更“懂”农情

2024-07-11 23:00:02 来源: 南阳日报 @ 河南

举报



0

分享至



河南工业职业技术学院自2021年立项建设国家级职业教育教师教学创新团队网络营销与直播电商专业团队以来，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以立德树人为根本，服务于国家高等职业教育高质量发展，开展校地结对帮扶，助力乡村振兴。团队为激发大学生的创造力，培养造就“大众创业、万众创新”的主力军；由团队教师指导学生组建“以爱农之心，助乡村振兴”创新创业遥感农情监测科技服务团队。成功研发了一套智能农情监测系统，为农业生产提供了高效精准的解决方案。这项技术不仅提升了农田管理的智能化水平，还为农民带来了实实在在的经济效益。



#### 4. 网易新闻以《绿盾卫农，病虫害防控助力农产品绿色生产》为题，对网络营销与直播电商专业团队建设成效进行了宣传报道

网易首页 > 网易号 > 正文

搜索

申请入驻 >

## 河南工业职业技术学院：绿盾卫农，病虫害防控助力农产品绿色生产

2024-07-11 22:56:48 来源: 南阳日报 河南

举报



0

分享至



河南工业职业技术学院网络营销与直播电商专业团队是2021年立项建设的国家级职业教育教师教学创新团队，团队以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以立德树人为根本，探索人才培养新途径，深化创新创业教育改革，团队教师以“创新引领创业、以创业带动就业”为己任，激励广大青年扎根中国大地，了解国情民情，指导学生组建“以爱农之心，助乡村振兴”创新创业智慧植保与绿色防控创新团队，通过先进的智能技术和绿色防控措施，成功构建了一套高效、环保的病虫害防控体系，为农产品绿色生产提供了有力保障。



可以播放

## 5.学习强国（2023 年 4 月 6 日）《河南南阳：利用手机“新农具” 干好直播新农活》

× 河南南阳：利用手机“新农具” 干好... ...

 学习强国  
中共中央宣传部“学习强国”学习平台

打开

### 河南南阳：利用手机“新农具” 干好直播新农活

地方平台发布内容

 南阳学习平台  
2023-04-06

订阅

作者：杜鑫

“人勤春来早，大棚农事忙。”2023年4月4日，河南省南阳市内乡县中以高效农业科技示范园中，科技特派员、新型职业农民和大学生们借助手机“新农具”，忙碌在田间地头。

南阳市科技局为深度促进电子商务与农业产业融合，培育本土电商达人，拓宽农产品销售渠道，探索出了“直播带货”科技特派员工作新途径、新模式。当日，“直播带货”田间培训现场，南阳市科技特派员河南工院服务团电商分队的科技特派员们开展真实直播间教学，结合丰富的案例和实操经验，为农户、学生讲解电商直播知识，以大棚中的小番茄、水果黄瓜做样例，手把手教农户、学生如何进行产品介绍、如何与直播间观众进行现场互动、如何进行订单处理。

“甜就一个字，我只说一次”“是的，买，买它，买它”……直播间内，各种声音让人顿生马上下单的冲动。直播间里不断有人问主播在哪个基地、哪个位置，仅仅2小时的直播，就卖出去产品200余单。

“这是我第一次和农民伯伯一起直播带货。”河南工业职业技术学院2022级电子商务专业学生谢倩倩兴奋地说。她表示田间直播带货教学使自己更加了解了农户的需求与农业生产经营的过程，自己的专业实践能力有了极大地提升，同时对课堂中所学的理论知识有了更加深刻的认识。

“田间直播带货培训，进一步促进产学研融合，加强了科技特派员与农户的沟通联系，深度拓展农业发展全产业链，及时解决了广大农户产品销路不畅难点问题，助力了乡村振兴高质量发展。”园区负责人庞博深有体会地说。

（原载于2023年4月6日南阳日报客户端）

来源：南阳日报客户端  
作者单位：南阳市科技局  
责任编辑：张琼 李会英 黄亮

提醒

本文为地方平台发布的内容。

打开学习强国